

Тематическая неделя «Космос»

Уважаемые родители!

С 09.04.18г. по 13.04.18г. в нашей группе пройдёт тематическая неделя «Космос»

В течение этой недели на образовательном мероприятии по «Формированию целостной картины мира. Расширение кругозора» мы будем беседовать о Космосе, о деятельности человека по освоению Космоса, о профессии космонавта, его личностных качествах.

На образовательном мероприятии по ознакомлению с природой мы будем беседовать с детьми о животном мире Арктики, о зависимости образа жизни животных от климатических условий.

На образовательном мероприятии по развитию речи в речевой игре «Преодоление воздушного пространства» дети будут закреплять умения использовать разные части речи в точном соответствии с их значением и целью высказывания, развивать умения правильно строить сложноподчинённые предложения; более точно излагать свои мысли, понятно для других.

На образовательном мероприятии по ознакомлению с художественной литературой мы с детьми будем читать отрывки из произведения К. Булычёва «Девочка с Земли», закреплять умения отвечать на вопросы по содержанию произведения.

На образовательном мероприятии по обучению грамоте мы будем продолжать учиться дифференцировать гласные, твёрдые и мягкие согласные звуки, продолжать учиться проводить звуковой анализ слов из четырёх и пяти звуков: «Щука», «Речка», обозначая звуки фишками (Пример: первый звук в слове «Речка» - «Рь» - это мягкий согласный звук, обозначаем зелёной фишкой, второй звук «Э» - это гласный звук, обозначаем красной фишкой, третий звук - «Ч» - это мягкий согласный звук, обозначаем зелёной фишкой, четвёртый звук «К» - это твёрдый согласный звук, обозначаем синей фишкой, пятый звук - «А» - это гласный звук, обозначаем красной фишкой).

Дети будут учиться составлять предложения по схемам, определять последовательность слов в предложении. Пример. Ракета летит в космос: Первое слово в этом предложении – ракета, второе

слово – летит, третье слово короткое – в (предлог), четвёртое слово – космос.

На образовательном мероприятии по математике дети будут продолжать учиться записывать арифметические выражения; закреплять состав чисел 9 и 10; делить предмет на 4-8 частей. Дети будут продолжать учиться выполнять графический диктант по словесной инструкции.

На образовательном мероприятии по изобразительной деятельности дети будут учиться передавать в рисунке сюжетную композицию по теме «Космический корабль», «Космодром», развивать практические навыки и умения работы различными изобразительными материалами

- на образовательном мероприятии по лепке дети будут учиться создавать композицию на тему «Корабль инопланетян»; развивать практические навыки и умения работы с пластилином.

На образовательном мероприятии по конструированию дети будут закреплять умения создавать постройки в парах, продолжать упражняться в умении анализировать постройку.

На занятиях по физкультуре дети будут продолжать упражняться в умении ходить в колонне по одному с перестроением в колонну по два, по четыре, в прыжках в длину с разбега.

Уважаемые родители!

Предлагаем вам прочитать с детьми произведение К. Булычёва «Девочка с Земли» и побеседовать по прочитанному произведению.

Во время прогулок с детьми обращайте внимание на изменения, происходящие в природе весной, побеседуйте с детьми о правилах поведения у водоёмов.

Закрепите дома с детьми умение проводить звуковой анализ слов из пяти звуков: «РЕЧКА», «ЗЕМЛЯ».

Закрепите с детьми умение записывать математические выражения, например: $3 + 4 = 7$; $5 - 3 = 2$.

Предложите детям пластилин для закрепления навыков лепки из пластилина различных комических кораблей, для развития творческих способностей, воображения.

Воспитатель: Лидия Алексеевна К.